6-1. Тонкий однородный стержень массы m = 1 кг и
длины l= 1 м может вращаться в вертикальной плоскости
вокруг горизонтальной оси, проходящей через его конец.

В оси действует момент сил трения Мтр. = 1 Н⋅м. Стержень приводят в горизон-

тальное положение и отпускают без толчка. Найдите угловое ускорение в на-

чальный момент времени. g = 10 м/с2.

Ответ: 12 рад/с2
10-1. Маленький пластилиновый шарик массы m1 движется горизонтально со скоростью 
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. Под углом ( к направлению его движения 
летит второй шарик массы  m2  со скоростью   и сталкивается с первым. Шарики слипаются и движутся под углом ( к первоначальному направлению движения второго шарика.  Найдите 
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